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1. 

A Millennium évében alapított BAKONYBÉLÉRT 
EMLÉKÉREM 

odaítélésével a falu és a monostor képviselőiből 
alakult kuratórium a településért végzett önkéntes 
és áldozatos munkáért kíván köszönetet mondani. 

2018-ban, augusztus 20-án 
SEBESTYÉN GYULÁNÉNAK 

adta át Márkus Zoltán polgármester és Halmos 
Ábel perjel a Pörge Balázs ötvös által készített 
plakettet. 

 

 

   Augusztusban három nagy, a millenniumot 
köszöntő sikeres rendezvény zajlott Bakonybélben. 
Mindhármat az önkormányzat és a monostor közötti, 
év eleje óta tartó egyeztetés és együttműködés előzte 
meg, és a HungaroControl Zrt. rendezvényi 
támogatásából tudtuk megvalósítani. 
   Az Ezer éves falvak napjának jelentőségét emelte 
Árpás, Bakonykoppány, Bakonyszücs, Kajárpéc, 
Kemenesmagasi, Magyarpolány, Malomsok, Szil, Tés 
polgármestereinek és képviselőinek jelenléte és 
művészeti csoportjaik szereplése. A számukra 

szervezett délelőtti programon Halmos Ábel perjel és 
Dr. Baán Izsák osb. is köszöntötte a delegációkat és 
rövid előadás keretében ismertették az 1086-os 
oklevélben felsorolt birtokok jelentőségét. 
Mindannyian fontosnak tartották a 
kapcsolatfelvételt, és körvonalazódott egy további 
együttműködés lehetősége is. 
   Az Énekmondók Emlékezete  - Bakonybél 1000 – 
Cseh Tamás 75 műsor magas színvonalú 
produkciókkal járult hozzá az emlékév méltóságához. 
A Musica Historica régizene együttes, Kátai Zoltán 
énekmondó, a Bakonybéli Népdalkör, a Szent 
Mauríciusz Kórus és az Ad Libitum fellépése mellett 
a Cseh Tamás Archívum ismét új, az alkalomhoz 
kötődő filmösszeállítását láthattuk. Szomorú hírrel 
indult az ünnepi délután – az előző éjszakai vihar a 

szomszédos Németbányát villámárral sújtotta, 
jelentős károkat okozva a faluban. Felvetődött, hogy 
az amúgy ingyenes ételért és italért kapott 
adományokat és a közönség felajánlásait gyors 
segítségként eljuttatjuk Németbányára. Vasárnap az 
egyházközség is erre a célra gyűjtött a liturgián, és a 
monostor is hozzájárult, így 200000 Ft-ot tudtam 
átadni a polgármester asszonynak. 
   A „falu születésnapja” – augusztus 20-i program 
két részből állt. A Faluház előtti rendezvény a Szent 
Mauríciusz Alapítvány szervezésében, az egész 

családnak szóló műsorokat kínált.  
15 órakor átadtuk a Pápai utca végén a millenniumi 
emlékparkot és az emlékművet, Boa Endre alkotását. 
Halmos Ábel atya áldotta meg a létesítményt. A 
Száraz-Gerencén átvezető hidat helyi vállalkozó, Pék 
Béla készítette, amelyhez a faanyagot a bakonybéli 
erdészet biztosította. Köszönjük Meinczinger 
Józefnek, valamint Váliczkó Tamásnak az emlékmű 
beemeléséhez nyújtott segítségét, Heim Csabának a 
kivitelezéshez biztosított áramot, a virágosító 
csoportnak a tereprendezést. Az ünnepség adott 
alkalmat arra is, hogy a Gondozott, virágos porta 
versenyen résztvevő valamennyi nevezőnek átadjuk 
a jól megérdemelt táblákat és emléklapokat. 
Köszönjük mindenkinek, hogy a kínzó hőség ellenére 
eljöttek és kitartottak.           (folytatás a következő oldalon) 
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